
③.:
SI.R\'1(l:0 t'trBLtCO FEDER,\l.

L[NIVERSIDADE F'EDER.4L DO SI.JL E SUDESTE l)O I'Al{.\
INSTITli1'0 1)E G EOCIÊNCI.4S E ENGl:N11.4RI.4S

Ata da primeira reunião extraordinária do Instituto de
Geociências e Engenharias. realizada no sete de março de

dois mne dezenove. no at.iditório do bloco cinco. Unidade ll

da Llniícsspa.

Às dez horas e treze minutos do dia sete de março de (tais nlíle dezenovc. no auditório do laloco

cinco. Unidade dois da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Para. localizada na Folha

dezassete. quadra quatro. lote especial. Nox'a Marabá. reuniu-se sob a presidência do diretor do

Instituto de Geociências e Engenharias. .rosé de Arimatéia Costa de Almeida a Congregação do

IGE. convocada aLFa\.és do Memorando Circular número dezoito de (bois mil e dezanove. comi a

presença dos seguintes membros: Adriano Alvos Rabelo (\ice-presidente da Congregação)

Gilmara Resina Limo Feio (Coordenadora do curso de Geologia). .rosé Elisandro de Andrade

(coordenador do curso de Engenharia Mecânica). Márcio Corria de Carvalho (coordenador do

curso de Engenharia de Materiais). Gilson Pompeu Pinto (representante dos servidores técnico-

administrativos). D>enny Elles Lama Lhamas (coordenador do curso (]e Engenharia Química)-

[,Quis Dostoivesk): Comes Tabosa jcoordenador do curso (]e Engenharia cte N'tinas e N'leio

Ambiente). Zenaide Carvalho da Silvo (coordenadora clo curso de Sistemas de Intbrmação). Toco

Vector Costa Carmona (representante do curso de Engenharia da Computação). Valdez dragão

de Almeida Filho ('ç'ice-coordenador do curso de Engenharia Elétrica)- Sal'mon Henrique Santos

Santana (vice-coordenador do curso de Engenharia Civill. Arlan Rodrigo S. Santos

(representante discente). .lustiticaram ausência: .Teovane Gonçalves Feneira (representante dos

servidores técnico-administrativos). Ana Mana Matfezoli Leite (representante dos ser\odores

técnico-administrativos), Suzana Oli\'eira da Salva Bentos (representante dos ser'','odores técnico-

administrati-.os), .Teanderson de Meio Danças (representante docente). LÍBia N'leria Policarpío

Ferreiro (coordenadora do curso de Engenharia Ci\il) e .rosé Carlos da Silvo (coordenador lo

curso de C'amputação) encontravam-se clc férias. Aldson .'\guiar de ('orvalho cncontiava-se cle

Licença Saúde. Não .justitlcaram ausência (gáudio de Castra Coutinho l-ilha (coordenador (tc

curso de Especialização). Márcio Paulo de Ara(].io Malta (representante docente). Eduardo

Silvestre Lopes de Oli''.'eira (coordenador do curso de Engenharia Elétrica). Andréa de Lirlla

Ferreiro No\ais (representante docente). Fugas Casar Ribeiro Mirando (represemante dos
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técnico-administrativos), Rangem filho Teixeira (representante docente). franco .lefterds dos

Santos Silvo (representante PROFNIT). Trago Sil't,'a Neto (representante discente). ORI)EM l)O

DIA: 01) Processo n" 23479.001243/2019-62: 1'arecer da 13anca de Avaliação de
desempenho que avaliou o relatório de atividades para progressão do professor Vitor dc
Souza lastro(FACEEL): O professor .rosé de Arimatéia apresentou o parecer da Banca de
Avaliação de Desempenho. que é favorável à aprovação do relatório de atividades do professor

Vigor de Souza Castra. para progressão por interstício do Nívelum para o Níveldois cla Classe A

com denominação de Protêssor Assistente. referente ao interstício de quatorze de tex,'ereiro de

dois mil e dezesseLe a quatorze de fevereiro de dois mil e dezenove. Sob votação. o parecer da

banca de avaliação de desempenllo í'oi aprovado por unanimidade. 02) Homologação de

inscrição de candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento de

cargos de Professor da Carreira do Magistério Superior, ob.feto do Edital n' 129/2{)18, de
03 de dezembro de 2018, de temas "Sistemas de Energia" e "Controle e Automação (01)":

Ap(\s análise dos currículos cadastrados na Platatorma Latões. foram homologaclas as inscrições

dos seguintes candidatos: a) Controle e Automação (01): Bieno Ebinuma Talçiuti: b) Sistemas de

Energia: Vago comes da Concepção. Ana Carolina Neles Pardauil. Rafael Cavalcante de
Oli-.,eira. Arthur Neves de Paula. André Felipe cousa da Cruz. A candidata Ana Pauta

Nascimento Batista Vieira (Controle e Automação 01) tece a inscrição indekricla em rttzão de

possuir graduação em área diversa da exigida no edital. Os candidatos lábio Barcos de Sousa

Wiliam Moleira cle Assis tiveram a inscrição indeferida em razão de possuir. respecti''.amente.

graduação em área diversa da exigida no edital e de não possuir título de mestrado. Os demais
candidatos a ambos os temas tiveram a inscrição indeferida em razão de não terem etetuado

pagamento da taxa de inscrição. conforme situação descrita na página eletrõnica do concurso

Sob \citação. a llomologação das inscrições foi aprovada por unanimidade. E para constar. às dez

horas e trinta c um minutos. o presidente deu por encerrada a reunião. cla qual eu. Paulino Sonsa

Vanderley. secretário. la'ç'rei a presente Ata. que será assinada por nós e pelos membros da

Congregação do Instituto de Geociências e Engenharias.
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